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Služební psi se svými psovody sklízejí úspěch nejen doma ale i v zahraničí.

V pátek 5. června 2026 ředitel Krajského ředitelství policie Libereckého kraje, pan plk. Libor
Špráchal poděkoval a vyjádřil uznání příslušníkům služební kynologie, kteří svými výsledky
dlouhodobě reprezentují Policii ČR nejen při výkonu služby, ale také na vrcholových sportovních
soutěžích doma i v zahraničí.

Jedním z kolegů, který si vysloužil poděkování od pana ředitele, byl vedoucí oddělení služební
kynologie v Liberci, ppor. Tomáš Louda se služebním psem Alligator Clever Fox. Druhou
oceněnou, je kolegyně pprap. Kristýna Schusterová se služebním psem Leader European.

Tomáš Louda působí u Policie ČR od roku 2008. Během své profesní dráhy prošel několika útvary a
následně zakotvil na oddělení služební kynologie jako vedoucí. Vedle náročné služby se věnuje také
sportovní kynologii, ve které se svými čtyřnohými parťáky dosahuje mimořádných výsledků. Rok
2024 mu přinesl zisk titulu „Psovod roku 2024“, na mistrovství světa belgických ovčáků pak společně
se psem Alligatorem vybojoval 2. a 3. místo. Jeho čtyřnohý partner, příslušník variety tervueren se
zároveň stal vůbec prvním psem tohoto plemenného typu, který se v disciplíně IGP dokázal prosadit
mezi nejlepšími na světovém šampionátu. Více v následujícím odkazu:
Světový úspěch policejní kynologie - Policie České republiky

K dalším úspěchům ppor. Loudy a jeho chlupatého parťáka patří titul vicemistra republiky
belgických ovčáků či umístění na mezinárodní soutěži CACIT. Za nejcennější pracovní výsledky
považuje Tomáš Louda úspěšné vypátrání pohřešovaného dítěte nebo vypátrání žháře. Obě tyto
události totiž přispěly k ochraně života, zdraví i majetku občanů.

Stejně významnou stopu zanechává ve službě také pprap. Kristýna Schusterová, která u Policie ČR
působí již od roku 2007. Sedm let působí na oddělení služební kynologie, aktuálně v Liberci. Přestože
se nevěnuje sportovním soutěžím, zaznamenává mnoho pracovních úspěchů a 0její práce v terénu
společně s čtyřnohým parťákem má mimořádný společenský dopad. Se služebním psem Leaderem
během dvou zimních měsíců roku 2024 dokázala vypátrat a zachránit tři lidské životy. Tyto příběhy
jsme zde s velkou hrdostí sdíleli:
https://policie.gov.cz/clanek/tizivy-pocit-neresitelnosti-situace-vedl-mladeho-muze-k-pokusu-sebevraz
dy.aspx
Služební pes Leader opět na stopě - Policie České republiky

Práce policejních psovodů vyžaduje vysokou odbornost, trpělivost, každodenní přípravu a mimořádný
vztah mezi člověkem a zvířetem. Výsledky, kterých dosahují nejen Tomáš Louda, Kristýna
Schusterová a jejich chlupatí parťáci, jsou důkazem jejich profesionality, nasazení a odhodlání
pomáhat druhým. Jejich úspěchy jsou zároveň skvělou vizitkou Policie České republiky a našeho
krajského ředitelství. Za jejich práci jim patří upřímné poděkování a respekt.

Poděkování samotným pejskům pan ředitel vyjádřil prostřednictvím dobrot v podobě granulí a
dalších pamlsků.
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